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Nadace ČEZ podpořila svým grantem další rozvoj Domova bez zámku

V rámci dotačního programu Neziskovky 2020, který každoročně vyhlašuje Nadace ČEZ, získal Domov bez zámku, příspěvková organizace Kraje Vysočina, částku 100 000 Kč. Finance budou použity pro další rozvoj sociálních služeb v tomto pobytovém zařízení, určených osobám se zdravotním postižením.

Grant bude použit především na vyladění vnitřních procesů v organizaci -  k profesionalizaci strategické plánování, vylepšení vedení ošetřovatelské dokumentace či propracování systému poskytování Odlehčovací služby a služby Podpora samostatného bydlení. Tu v tuto chvíli poskytuje Domov bez zámku jako jediný v Kraji Vysočina. 

„Naše organizace strategicky plánuje už delší dobu. Máme zkušenost, že odborný externí facilitátor dokáže proces strategického plánování zefektivnit a významně usnadnit. Jako největší předpoklad úspěchu projektu vnímám fakt, že náš tým je připravený na sobě pracovat, rozvíjet se, kvalitativně růst, a to vše v duchu našich hodnot: s odvahou ke změně, smysluplně, spolu a vstřícně a s úctou a respektem,“ sděluje Hana Šeráková, ředitelka Domova bez zámku. 

Nadace ČEZ a Jaderná elektrárna Dukovany patří mezi naše podporovatele a my si této dlouhodobé spolupráce vážíme.  

Grant Nadace ČEZ Neziskovky 2020 je zaměřený na hospice, stacionáře, azylové domy, denní centra, poradny nebo terapeutické dílny, organizace působící v oblasti přímé sociální péče. Získat mohou až 200 000 korun. Peníze jsou určeny na rozvoj a zvyšování kvality poskytovaných služeb, zlepšení kvality péče o zaměstnance, profesionalizaci organizací a jejich zviditelnění mezi potenciálními klienty nebo donátory.

Domov bez zámku Náměšť nad Oslavou je první plně transformovaná organizace, jejímž zřizovatelem je Kraj Vysočina. Poskytuje sociální služby komunitního typu dospělým lidem s mentálním postižením v šesti lokalitách na Třebíčsku a Žďársku. 


Marek Klement, Domov bez zámku Náměšť nad Oslavou
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